# 鹰城"火焰蓝"焦作抗洪一线 重温誓词签写《决心书》



#### 口记者 杨元琪

本报讯"我宣誓,志愿 加入中国共产党 ……"8月 22日上午,平顶山市消防 救援支队增援力量在焦作 抗洪一线重温入党、入队誓 词并签写《决心书》(上 图)。这一幕被记录下来 并传到网上,赢得众人点

"当前,焦作市防汛形 势严峻,根据总队指令部 署,我们已全员抵达指定作 战区域。请让我们奔赴前 线,到救援任务最重、最艰 苦的地方去! 请组织放心, 我们有信心、有决心完成此 次增援任务……"100多字 精炼的《决心书》显现了鹰

城消防救援指战员不畏困 难、英勇向前、赴汤蹈火的 决心。那一枚枚红手印更 是彰显了鹰城"火焰蓝"勇 于担当、攻坚克难的优秀品

据悉,8月19日中午, 市消防救援支队接到上级 命令后,闻"汛"而动,快速 响应,疾驰郑州增援抗洪抢 险。令出如山,市消防救援 支队立即启动跨区域抗洪 抢险预案,迅速调集开发 区大队、矿工路消防站、东 安路消防站、崇文路消防 站、凤翔大道消防站、山河 路消防站及支队机关共60 名指战员,携10辆执勤车 辆、5艘舟艇以及排水、救 生、防护、通信等1000余件

(套)装备器材,第一时间 整建制集结完毕。8月19 日18时许,增援人员在副 支队长宿保松带领下抵达 郑州集结地,迅速投入到 驻勤待命各项准备工作

为应对这次强降雨天 气,根据焦作市抗洪抢险需 要,省消防救援总队指令平 顶山市消防救援支队前往 增援。8月21日晚,接到上 级指令后,此前在郑州前置 备勤的平顶山市消防救援 支队60名指战员携10车5 艇火速增援焦作。8月21 日22时30分左右,平顶山 市消防救援支队增援指战 员抵达焦作,执行跨区域增 援任务,开始备勤。

# 三孩生育登记实行 全程网上办理

5月31日之后生育三孩可自愿登记

#### 口记者 王春霞

本报讯8月23日,市 卫健委传来消息,省卫健委 近日印发《关于做好三孩生 育登记工作的通知》,明确 规定:自今年5月31日起, 生育三孩的夫妻可自愿进 行生育登记。

据市卫健委人口监测 与家庭发展科有关负责人 介绍,2021年8月20日,十 三届全国人大常委会第三 十次会议审议通过《〈关于 修改,中华人民共和国人口 与计划生育法〉的决定》, 标志着一对夫妇可以生 育三个子女的生育政策 正式落地。

三孩生育登记办理对 象为:夫妻双方或一方为我 省户籍人口以及夫妻双方 或一方系在我省长期居住 且持有居住证的非我省户 籍人口,均可在我省办理生 育登记(夫妻双方再婚且均 为非我省户籍的除外);夫 妻双方或一方为高校在校 学生,按有关规定应在我 省办理的;涉外或涉港、 澳、台婚姻中,一方为我省 户籍的;夫妻双方或一方 为现役军人,按有关规定 应在我省办理的。夫妻在 生育前、后均可进行登记, 在今年5月31日后生育第 三个子女但未登记的,可 进行补登。

通知明确,登记方式与 原一、二孩生育登记方式-致,实行全程网办。公民可 通过河南省卫生健康委员 会网站(http://wsjkw.henan. gov.cn)或河南政务服务网 (https://www.hnzwfw.gov. cn)办理生育登记;也可凭 夫妻一方身份证明,在全省 任一乡(镇、街道)卫生健康

工作机构由工作人员协助 办理。公民完成生育登记 相关业务后,可直接在线下 载《河南省居民生育登记信

我市居民在办理过 程中如有疑问,可拨打 电话 4942098、4943297 咨

# 本周中期再迎降水

口记者 杨元琪

本报讯8月23日,市气象 局发布农业气象周报(8月15日 至21日),各县(市)观测站气象 数据显示,我市上周平均气温较 常年偏高0.7℃至1.8℃,降水量 大部分较常年偏少23%至98%, 日照时数较常年偏少6.9小时至 24.2小时。

市气象局农业气象服务中 心负责人刘海波说,我市上周平 均气温在25.1℃至27.0℃之间, 与常年同期相比,汝州偏低 0.2℃,其他地方偏高 0.7℃至 1.8℃。周极端最高气温在31℃ 至33.6℃之间,舞钢、叶县出现 在19日,其他地方出现在20 日。上周各县(市)国家观测站降 水量在0.5毫米至18.8毫米之间, 较常年同期偏少23%至98%。上 周各县(市)日照时数为19.2小时 至26.3小时,与常年同期相比偏 少6.9小时至24.2小时。

另据了解,受低涡切变线影 响,8月22日4时至23日8时, 我市普降暴雨,市区西部、鲁山 中部、宝丰南部、郏县和叶县局 部出现大暴雨,全市平均降水量 为83.4毫米,最大降水量在鲁山

李沟(228.9毫米),最大小时雨 强为鲁山李沟(80.4毫米,22日 13时至14时),极大风速出现在 宝丰杨庄(15.3米/秒,22日10时 53分,7级)。各乡镇降水量大 于100毫米的有30个,介于50 毫米至100毫米之间的有71个, 介于25毫米至50毫米之间的有 11个。平顶山市各国家观测站雨 量:平顶山131.2毫米、汝州53.3 毫米、鲁山118.4毫米、宝丰114.6 毫米、郏县102毫米、叶县87.4毫 米、舞钢63.3毫米。

8月23日9时自动土壤水分 监测资料显示,受22日强降水影 响,目前我市Ocm至3Ocm土壤 均为偏湿状态。

据近期大气环流形势分析, 预计本周内,23日至25日白天 逐渐转晴好天气,气温回升;25 日夜里至29日,再次迎来阴雨 天气;26日至28日,大部分地区 有中等强度阵雨、雷阵雨,局部 有大雨或暴雨,气温明显偏低。

24日白天到夜里,晴天间多 云,西北风4级左右,18℃~ 31℃。25日,晴天到多云, 18℃~29℃。26日,多云转阴 天,有中阵雨或雷阵雨,19℃~

### 传递宝丰味道

## 平顶山学院文创助力乡村振兴

□记者 南朋英

本报讯8月23日,平顶山 学院艺术设计学院传来消息,为 积极参与我市"万人助万企"活 动,该院将与宝丰县消费帮扶专 馆深度合作,包装打造"印象宝丰" 系列文创产品,传递宝丰味道,助 力乡村振兴。

该院副院长郑冬冬说:"我 院将积极发挥自身专业优势服 务乡村振兴,通过与地方进行乡 村文创产品的研发,助力地方经 济发展,发挥高校在支持地方文 化创意产业发展中的作用。另 外,通过师生共同参与乡村振兴 实际文创项目,强化学院、专业 与行业的有效融合与对接,深化 学生的实践能力,为他们有效打 通就业、创业的路径。'

据介绍,该院此次将组建专 业师生团队,针对宝丰县消费帮 扶专馆经营的当地特色扶贫农 产品——花椒、胎菊、金银花、茵 陈、翟集醋等进行文旅元素注

入,重新设计外包装并提档升 级,综合考量产品特色、地域文 化、电商及伴手礼市场需求 等,打造"印象宝丰"系列文创 产品。宝丰县消费帮扶专馆 将对产品进行线上线下全方 位宣传销售,并为平顶山学院 学生创业提供特色农产品经 营自有线上线下销售平台及

"宝丰县文旅资源丰富,不 仅在平顶山,在全国都是响当当 的,但文创发展还处于起步阶 段。"宝丰县文广旅局局长张玲 玲认为,"这样的合作是好事,宝 丰特产销向全国,也是对宝丰的 −种宣传。"

宝丰县消费帮扶专馆是由 宝丰县发改委、农业农村局、乡 村振兴局、市场监督管理局、商务 局等单位组成的消费扶贫专班授 权河南名汇公司试点开设,统一 打造"印象宝丰"系列特色产品,搭 建消费扶贫平台,助力宝丰乡村

# 2021年国家统一法律职业 资格考试时间推迟

口记者 王春霞

本报讯8月23日,市司法 局发出通知,2021年国家统一 法律职业资格考试时间推迟。

日、12日举行的国家统一法律 职业资格考试客观题考试推迟 至 2021 年第四季度; 2021 年国 家统一法律职业资格考试主观 题考试相应推迟,具体安排另 据悉,原定于2021年9月11 行通知。